



# 扎根基层 服务群众

## ——记凤阳县总铺镇抗疫先锋杨守喜

陈成

### 培育和践行社会主义核心价值观 敬业

自抗击新冠肺炎疫情以来,凤阳县涌现出许多令人感动、难忘的人物和事迹,其中总铺镇党委委员杨守喜就是其中一个。自1月26日接到防控任务后,他就一直坚守岗位,与其他党员干部一起筑牢疫情防控防线。

#### 坚持执勤不动摇 守护安全不动摇

“同志,现在是特殊时期,为了您和家人的身体健康和生命安全,无特殊情况尽量不要出门,谢谢合作!”广大居民朋友,现在正

是疫情防控的关键时期,请大家不要聚集在一起。”作为官塘村包村干部,杨守喜几乎每天都要和镇村干部、志愿者们一起坚守在通往官塘村的县道卡点,对过往人员和车辆严格执行体温测量、信息登记、防疫消杀等工作。

在卡点执勤时,他只要看到聚集在一起闲聊的群众就会上前讲清危害,进行劝导驱散。同时他还和镇村干部们利用流动巡逻车、张贴悬挂标语横幅等方式沿街向群众宣传防控知识,尽最大可能将防控知识灌入到每一位群众的心田。

#### 积极推行配送措施 保障生活资料到位

疫情防控期间基本生活资料易出现短缺现象,受影响最大的还是广大居民。杨守

喜经过摸排了解后及时向镇党委、政府建议推行“两统一、一分散”保供措施,在全镇范围内选定7家大中型超市作为居民采购点。他还在每家超市安排一名镇监管人加强监督和维持采购秩序,使居民采购难题得到了缓解。

为保护农民自身利益和群众健康安全,杨守喜定期带领镇志愿者到全镇四个片区的农贸市场去巡逻,对发现不按规定乱摆乱放、占道经营、不及时制止并劝导将自产自销的蔬菜统一到农贸市场销售。即使在遭到不理解甚至谩骂的情况下,他也总是耐心说服教育,让摊贩从心底认识到问题的严重性。

#### 引导企业复工复产 推动经济发展复苏

经济发展与疫情防控同等重要,身为镇

分管工业领导的杨守喜严格按照企业申请、镇审核的程序有序合理引导了全镇境内20家企业复工复产,实地指导企业做好职工进出登记、每日消毒等卫生防疫工作。同时他还发挥好桥梁纽带作用,帮助企业解决面临的实际困难,使企业慢慢走上正常轨道,推动经济发展逐渐向好。

党员干部在关键时刻更能检视初心、彰显使命,这场疫情就是一次大考。在防控期间,杨守喜患上了痛风病,连走路都非常吃力,可即便这样他也没有离开自己岗位,一直默默付出着、坚守着。他说:“我身在基层,又是一名党员干部,就要和广大人民群众的心连在一起,对于他们的期盼和渴望,我要努力奉献去做的更好。”

## “三大引擎”为复工复产保驾护航

片包点,逢集日早早蹲守农贸市场,做到防控复工两不误。

当好复工复产“发动机”。全镇11个村党总支有序推进春季农业生产,做到春耕工作宣传早、农技服务行动早、农资供应准备早、农技培训到位早和农资市场督查早“五早”,惠农政策宣传快、农业补贴落实快,田地绿色覆盖快“三快”;村党总支与企业党支部建立结对帮扶共发展机制,多项目齐头并进,切实发挥出基层党组织在经济建设方面的带动提升作用,高效推进企业复工复产;非公企业党支部响应镇党委号召,在充分做好疫情防控的同时,有序开工;各村陆续开放乡村公园、文

化广场等娱乐设施,有序放开餐饮、酒店、网吧等休闲娱乐场所,争取在做好疫情防控的同时让群众的娱乐休闲生活正常起来。

做好复工复产“助推器”。党员们走进村户发放春耕宣传政策清单,鼓励农民开展春耕备耕;做好复工复产宣传,鼓励身体健康群众按程序回到工作岗位,服务业按规定开放营业;发放企业招工启事,帮助待业人员找到工作;党员干部自觉自愿担任企业疫情防控监督员,确保企业疫情防控措施到位;党员先锋模范作用,深入田间地头指导农民农业生产,恢复春耕备耕,让农业经济活起来。(严海燕 柏杨)

本报讯 近日,天长市杨村镇招商引资成功签约嘉恒管业项目,为该镇招商引资工作实现开门红。该项目总投资5.2亿元,计划用地100亩,主要生产塑料管材及液压机械制造。

自疫情发生以来,杨村镇党委、政府深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚持疫情防控和经济社会发展两手抓。镇主要领导通过网络、电话等方式与江苏嘉恒管业科技发展有限公司等跟踪项目负责人进行“不见面”会谈,宣传推介该镇在区位、设施配套等方面的优势。

杨村镇始终坚持把招商引资作为经济工作的第一要务,持续发挥自身优势,立足全市“一区六园”规划布局招引项目。本次项目的成功签约,是该镇产业规模持续壮大、产业结构优化升级的又一重大突破,对实现双方合作共赢、推动该镇经济发展具有十分重要的意义。(董正超)

### 杨村镇招商引资实现开门红

### 产业发展驱动脱贫攻坚

本报讯 近年来,来安县舜山镇依托苗木发展镇情,驾好特色养殖、果蔬种植两辆马车,助力农家乡村游,进一步夯实脱贫攻坚基础。

“人无我有、人有我精”一直是舜山镇脱贫攻坚产业发展的精髓。目前在该镇和平村的“八月炸”种植基地,棵棵果苗已有10余公分,长势喜人。投资200余万元建成的钢架大棚,成为发展现代农业的制胜法宝。“圣女果、圣女果、舜帝黄瓜”等新品种研发,在提高土地利用率的同时,更提供了就业岗位。

此外,在该镇六郎、三湾新建的两处鹌鹑蛋养殖基地也已招标在建,不日可投产,届时将与石固村在产的鹌鹑蛋养殖基地三地呼应,构成“养殖金三角”,让鹌鹑蛋成为致富“金蛋蛋”;该镇大安村的中草药种植加工交易项目、林桥村苗木电子商务中心项目、练山村澳洲龙虾养殖项目均已招标在建。

一直以来,舜山镇紧紧围绕脱贫致富主题,把产业发展作为脱贫硬驱动,建立完善利益联结机制,大力推广以“主体+基地+贫困户”为主的产业扶贫模式,促成村村发展有特色,让产业发展驱动脱贫攻坚。(夏修静)



### 遗失

遗失杨克斌《就业失业登记证》,证号:34110201050087,声明作废。

遗失孙有荣《伤残军人证》,证号:皖军K018229,声明作废。

遗失定远县仓镇伏优种植家庭农场法人徐正海个人印章一枚,声明作废。

遗失马培安《就业失业登记证》,证号:3411020011000847,声明作废。

遗失安徽宇轩企业外包服务有限公司开户许可证,核准号:J3750003399401,声明作废。

遗失定远县李东的就业失业登记证,证号:3411250012018311,声明作废。

遗失定远县界牌集镇徐小村(四户张组)杨伯仕的《农村土地承包经营权证》,编号:341125109201130010J,声明作废。

遗失《印刷经营许可证》一份,名称:滁州彩虹电子科技有限公司。(2018)印证字346100222号,企业编号:34100312号,声明作废。

遗失安徽振林建筑工程有限公司张董晶工程师《中级职称证》,编号:20140181,滁人社复[2015]45号,声明作废。

## 滁州日报社广告中心合作热线



0550-2175666  
15755009999

天长办事处 简主任 13955097038



# 诚信经营



以真诚之心,行信义之事。

诚,真实,诚恳;信,信任,证据。

诚信,是诚实无欺,

信守诺言,言行相符,表里如一。

### 树立诚信理念, 践行诚信规范

由市级文明单位 滁州市住房公积金管理中心 特约刊登